

SUSTAN PS

SUSTAN PS Synthetic replacement syntan based on sulphone, naphthalene for white leather.

Properties

Chemical Composition : Based on Sulphone, Naphthalene

condensate

Appearance : Light Brown Powder

pH(10% Solution) : 3.0 - 4.0

Charge : Anionic

Features

 SUSTAN PS improves the tightness, fullness and smoothness and gives high level of suppleness.

- SUSTAN PS has strong whitening effect and very much suitable for white leathers.
- Due to its good dispersing power, SUSTAN PS drives other syntans in the bath deeply into the cross section of the leather, which results in full uptake, and the exhaustion is clear.
- SUSTAN PS in combination with vegetable extracts increases the rate of penetration with a clear colour and elastic grain.

Application

SUSTAN PS can be used in all stages for the production any articles (e.g., uppers, garments & linings etc.)

Upper Leathers : 4.0 - 8.0% Garment leathers : 2.0 - 4.0% Vegetable tannage : As required.

Storage / Shelf Life

If SUSTAN PS is stored under dry and cool conditions, the products does not show any problem and has a shelf life of 2 years. Some caking may appear if stored under warm, damp conditions but this does not affect either the solubility or the efficiency of the product.

Packaging

25 Kgs Bag